

México, D.F., a 28 de febrero de 2011. - Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V. ("CIE", "la Compañía" o "el Grupo") (BMV: CIE), la compañía líder de entretenimiento "fuera de casa" en América Latina, anunció el día de hoy sus resultados financieros y operativos consolidados correspondientes al cuarto trimestre del año, finalizado el 31 de diciembre de 2010 ¹:

- Los Ingresos consolidados se incrementaron 13% durante el cuarto trimestre del 2010 y 10% durante el año.
- La UAFIDA consolidada se incrementó 29% durante el cuarto trimestre del 2010 y 20% durante el año.
- En el cuarto trimestre del 2010, el margen UAFIDA se ubicó en 19.8%, comparado con 17.3% en el mismo trimestre del año anterior, siendo de 19.3% para el año 2010 en comparación con 17.6% para 2009.
- La Deuda Total con costo consolidada se redujo en Ps.226, ubicándose en Ps.6,807, en comparación con Ps.7,033 al cierre del año anterior.

Cifras Relevantes Consolidadas

	4T 2010	4T 2009	% Var.	Acum. 2010	Acum. 2009	% Var.
Ingresos	3,190	2,826	13%	10,194	9,284	10%
UAFIDA	632	489	29%	1,964	1,633	20%
<i>Margen UAFIDA</i>	19.8%	17.3%		19.3%	17.6%	
RIF	(153)	(232)	34%	(549)	(821)	33%
Otros (Ingresos) Gastos Neto	44	521	(92%)	50	521	(90%)
Resultado Neto	121	(501)	N.A.	109	(957)	N.A.
Resultado Neto Mayoritario	(56)	(370)	85%	(167)	(811)	79%
Deuda Total con Costo				6,807	7,033	(3%)

¹ Las cifras contenidas a lo largo del presente documento, correspondientes al año 2010 y 2009, están expresadas en millones de pesos mexicanos nominales, salvo que se especifique lo contrario, y han sido preparadas en conformidad con las Normas de Información Financiera vigentes en México. Las cifras pueden variar por efectos de redondeo.

UAFIDA significa Utilidad antes de Financiamiento, Impuestos, Depreciación y Amortización.

N.A. significa no aplica.

ANÁLISIS DEL CUARTO TRIMESTRE (“el trimestre” o “el período”)

INGRESOS

	4T 2010	4T 2009	% Var.	Acum. 2010	Acum. 2009	% Var.
CIE Entretenimiento	1,355	1,220	11%	3,629	3,497	4%
CIE Las Américas	1,180	998	18%	4,255	3,680	16%
CIE Comercial	583	576	1%	2,062	1,961	5%
Otros Negocios	73	32	128%	248	145	71%
CONSOLIDADO	3,190	2,826	13%	10,194	9,284	10%

Los ingresos consolidados se incrementaron 13%, alcanzando Ps.3,190 durante el cuarto trimestre 2010, comparados con Ps.2,826 registrados en el mismo período de 2009.

En **CIE Entretenimiento**, los ingresos alcanzaron Ps.1,355, cifra 11% mayor a la alcanzada en el mismo trimestre del año anterior. Este incremento se debió principalmente a un mayor número de eventos masivos y de gran escala presentados durante el período, donde sobresalieron las actuaciones de Roger Waters, The Black Eyed Peas, Camila y Miguel Bosé en México, así como las presentaciones de “Quidam” del Cirque du Soleil en Colombia.

Los ingresos de **CIE Las Américas** se incrementaron 18% comparados con el mismo período del año anterior, alcanzando Ps.1,180. El incremento es consecuencia de la combinación de mayor asistencia a las salas de Books & Yaks y crecimiento en el gasto promedio de los visitantes a dichas salas. Al cierre del año 2010 se encontraban en operación 52 salas, en comparación con 50 al cierre del año anterior.

CIE Comercial presentó un mayor número de activaciones de productos y de eventos especiales, con lo que sus ingresos crecieron 1% alcanzando Ps.583.

Las desinversiones de los Parques en México y las frecuencias radiales en Argentina se concretaron durante el cuarto trimestre de 2009 y el mes de enero de 2010, respectivamente. Como resultado de estas transacciones y en cumplimiento con las normas de información financiera vigentes en México, para efectos de comparabilidad, los resultados de ambos negocios fueron reclasificados a

un renglón específico en el estado de resultados, netos de impuestos, denominado “operaciones discontinuadas”.

Sin tomar en cuenta el mencionado criterio y basado en que las cifras presentadas anteriormente no son comparables, la operación de Otros Negocios en 2010 incluye solamente los resultados de los Parques de Diversiones en Florida y Colombia, mismos que registraron ingresos por arriba de los observados en el mismo trimestre de 2009.

UAFIDA

	4T 2010	4T 2009	% Var.	Acum. 2010	Acum. 2009	% Var.
CIE Entretenimiento	170	138	24%	466	375	24%
<i>% Marg. UAFIDA</i>	12.6%	11.3%		12.8%	10.7%	
CIE Las Américas	328	260	26%	1,060	811	31%
<i>% Marg. UAFIDA</i>	27.8%	26.1%		24.9%	22.0%	
CIE Comercial	124	120	3%	426	502	(15%)
<i>% Marg. UAFIDA</i>	21.2%	20.9%		20.6%	25.6%	
Otros Negocios	10	(29)	N.A.	12	(55)	N.A.
<i>% Marg. UAFIDA</i>	14.0%	(90.8%)		4.9%	(38.0%)	
CONSOLIDADO	632	489	29%	1,964	1,633	20%
<i>% Marg. UAFIDA</i>	19.8%	17.3%		19.3%	17.6%	

Durante el cuarto trimestre 2010, la UAFIDA consolidada alcanzó Ps.632, cifra 29% mayor a la observada en el mismo período del año anterior. Así mismo, el margen UAFIDA del trimestre aumentó para ubicarse en 19.8%, comparado con 17.3% del mismo período del año anterior.

La UAFIDA de **CIE Entretenimiento** se incrementó en 24%, alcanzando Ps.170. La variación es el resultado de mejor rentabilidad en los eventos de mayor escala antes mencionados y la preventa de boletos para presentaciones, a realizarse durante 2011, de artistas tales como U2, Luis Miguel y Iron Maiden entre otros.

Durante el período, **CIE Las Américas** alcanzó una UAFIDA de Ps.328, 26% superior a la registrada en el mismo período del 2009. Este incremento se debió al aumento en ingresos explicado

anteriormente, y a la composición de costos fijos y variables dentro de la división, donde en su mayoría son de carácter fijo.

CIE Comercial incrementó 3% la UAFIDA durante el trimestre ubicándose en Ps.124. Este incremento es atribuible al aumento en los clientes y eventos especiales comercializados durante el período.

Al igual que los ingresos de **Otros Negocios**, esta división registró una UAFIDA por arriba del mismo trimestre del 2009.

RESULTADO INTEGRAL DE FINANCIAMIENTO (“RIF”)

	4T 2010	4T 2009	% Var.	Acum. 2010	Acum. 2009	% Var.
Intereses Ganados (Pagados) netos	(144)	(193)	25%	(547)	(740)	26%
Ganancia (Pérdida) Cambiaria neta	(9)	(17)	46%	(2)	(16)	88%
Otros Productos (Gastos) Financieros	0	(22)	N.A.	0	(65)	N.A.
RIF	(153)	(232)	34%	(549)	(821)	33%

La pérdida en el Resultado Integral de Financiamiento disminuyó 34% durante el cuarto trimestre del 2010, alcanzando (Ps.153), debido principalmente a:

- Menores intereses pagados netos, como consecuencia de una disminución en la tasa de interés pagada por la Compañía y, en menor medida, a un menor nivel de endeudamiento.
- La cancelación al cierre del 2009, de un instrumento de cobertura cuyo impacto se registró en Otros Gastos Financieros en dicho año.
- Una disminución en la pérdida cambiaria debido a la variación del tipo de cambio y las posiciones de la Compañía en moneda extranjera.



Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V.

IMPUESTOS A LA UTILIDAD

Durante el trimestre los impuestos alcanzaron los Ps.148 en provisiones para ISR, IETU causado e ISR diferido, cifra mayor a la observada en el cuarto trimestre del 2009, debido al mayor nivel de utilidad antes de impuestos alcanzada durante 2010.

OTROS (INGRESOS) GASTOS

En el cuarto trimestre de 2009, la Compañía registró un impacto negativo por Ps.521 en partidas que en su gran mayoría no requirieron la utilización de efectivo, como es el caso del efecto sobre el valor de venta del negocio de radios en Argentina y la aplicación del Boletín C-15. Durante el período de 2010, el impacto de Ps.44 es atribuible principalmente a la baja de algunos activos obsoletos y a otros gastos de carácter extraordinarios.

RESULTADO NETO

El resultado neto se ubicó en Ps.121 durante el cuarto trimestre 2010, en comparación con una pérdida de Ps.501 registrada en el mismo período de 2009.

RESULTADO NETO MAYORITARIO

Durante el trimestre se registró una pérdida neta mayoritaria de Ps.56, en comparación con una pérdida de Ps.370 del mismo trimestre de 2009, producto de los resultados netos atribuibles a la participación accionaria de terceros en algunos negocios del Grupo.

DEUDA TOTAL CON COSTO

Durante el período, el endeudamiento total con costo de la Compañía disminuyó 3%, alcanzando Ps.6,807, en comparación con Ps.7,033 al cierre del año anterior. La siguiente tabla muestra el perfil de la deuda para ambos periodos:



Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V.

Vencimiento	4T 2010	%	4T 2009	%
Corto Plazo	959	14%	311	4%
Largo Plazo	5,848	86%	6,722	96%
TOTAL	6,807	100%	7,033	100%

Denominación	4T 2010	%	4T 2009	%
Pesos Mexicanos	5,967	87.7%	6,120	87.0%
Dólares Americanos	785	11.5%	830	11.8%
Pesos Colombianos	45	0.7%	66	0.9%
Euros	10	0.1%	17	0.2%
TOTAL	6,807	100%	7,033	100%

ACERCA DE CIE

Con sus orígenes en 1990, Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B de C.V. (CIE), fue pionera en la industria del entretenimiento “fuera de casa” en América Latina. Hoy, CIE es el principal productor de entretenimiento “en vivo” en América Latina y una de las compañías líderes de la industria del juego en México. Adicionalmente, es uno de los principales receptores de inversión publicitaria en México, a través de una plataforma comercial de canales y espacios publicitarios que alcanzan audiencias segmentadas.

CIE es una empresa pública cuyas acciones cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores desde 1995, bajo el símbolo “CIE”.



Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V.

AVISO LEGAL

Como una nota precautoria al público inversionista, excepto por la información histórica aquí contenida, ciertos temas discutidos en el presente documento constituyen afirmaciones futuras. Dichos temas suponen riesgos e incertidumbres, incluyendo las condiciones económicas en México y otros países donde CIE opera, así como fluctuaciones en el valor del peso mexicano comparado con el dólar estadounidense.

El uso de marcas registradas o marcas comerciales en este comunicado tiene exclusivamente fines ilustrativos y no pretende ser una trasgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual aplicable en los países en donde opera CIE, sus subsidiarias y aquellas compañías con las cuales CIE sostiene algún tipo de relación comercial o de negocio.

CONTACTO

Atención a Inversionistas

E: investor.relations@cie.com.mx

T: (5255) 5201-9353

ESTADO DE RESULTADOS CONSOLIDADO

	4T 2010	4T 2009	% Var.	Acum. 2010	Acum. 2009	% Var.
Ventas	3,190	2,826	13%	10,194	9,284	10%
Costo de Ventas	2,406	2,120	13%	7,734	7,107	9%
Resultado Bruto	785	706	11%	2,459	2,176	13%
Gastos de Operación	356	424	(16%)	1,367	1,356	1%
Resultado Operativo	428	283	51%	1,093	821	33%
Resultado Integral de Financiamiento						
Intereses Ganados (Pagados) Netos	(144)	(193)	25%	(547)	(740)	26%
Ganancia(Pérdida) en Cambios	(9)	(17)	46%	(2)	(16)	88%
Otros (Gastos) Productos Financieros	0	(22)	N.A.	0	(65)	N.A.
Resultado Integral de Financiamiento	(153)	(232)	34%	(549)	(821)	33%
Resultado después de RIF	275	51	444%	544	(0.0)	N.A.
Otros (Ingresos) Gastos Neto	44	521	(92%)	50	521	(90%)
Resultado antes de Impuestos	231	(471)	N.A.	493	(521)	N.A.
Impuestos a la Utilidad	148	61	142%	424	295	44%
Resultado después de Impuestos	83	(532)	N.A.	69	(816)	N.A.
Part. Subsidiarias no Consolidadas	38	11	262%	40	(17)	N.A.
Partidas no Ordinarias (Egreso) Neto	0	88	N.A.	0	(77)	N.A.
Operaciones Discontinuas	0	(68)	N.A.	0	(47)	N.A.
Resultado Neto	121	(501)	N.A.	109	(957)	N.A.
Resultado Neto Minoritario	177	(131)	N.A.	276	(146)	N.A.
Resultado Neto Mayoritario	(56)	(370)	85%	(167)	(811)	79%
<hr/>						
Depreciación y Amortización	204	206	(1%)	871	812	7%
UAFIDA	632	489	29%	1,964	1,633	20%



Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V.

BALANCE GENERAL CONSOLIDADO A

	31 Dic. 2010	31 Dic. 2009	% Var.
Activo Circulante	6,917	7,328	(6%)
Efectivo	1,269	1,647	(23%)
Clientes por Cobrar Neto	2,072	1,893	9%
Otras Cuentas por Cobrar Neto	337	439	(23%)
Inventarios	29	32	(10%)
Otros Activos Circulantes	3,210	3,317	(3%)
Activo a Largo Plazo	244	355	(31%)
Cuentas por Cobrar Neto	148	298	(50%)
Inv. Subs. no Consolidadas	96	57	68%
Activo Fijo Neto	6,565	6,541	0%
Inmuebles, maquinaria y equipo	10,517	10,002	5%
Depreciación Acumulada	3,952	3,461	14%
Activo Diferido Neto	1,337	1,444	(7%)
Otros Activos	384	502	(24%)
Activo Total	15,447	16,170	(4%)
Pasivo Circulante	3,658	3,204	14%
Proveedores	1,129	1,641	(31%)
Deuda con costo de Corto Plazo	959	311	208%
Impuestos por Pagar	65	99	(35%)
Otros Pasivos Circulantes	1,504	1,152	31%
Pasivo de Largo Plazo	6,033	7,138	(15%)
Deuda con costo de Largo Plazo	5,848	6,722	(13%)
Otros créditos	185	416	(55%)
Créditos Diferidos	-	-	0%
Otros Pasivos	403	376	7%
Pasivo Total	10,094	10,718	(6%)
Capital Contable	5,353	5,452	(2%)
Participación Minoritaria	2,456	2,399	2%
Participación Mayoritaria	2,897	3,053	(5%)
Capital Contribuido	4,148	4,148	0%
Capital Ganado (Perdido)	(1,251)	(1,096)	14%
Pasivo Total más Capital Contable	15,447	16,170	(4%)